

## 2013 年「國際學生迎春納福慶新年」，醫管系舉辦 Chinese New Year Party



國際事務處為迎接 2013 年蛇年，提前為國際學生（含陸生）歡度農曆新年，於 1 月 25 日，舉辦「國際學生迎春納福慶新年」活動，而全校國際學生最多的醫務管理學系，亦於 2012 年 12 月 28 日先行舉辦了「2013 Chinese New Year Party」，邀請國際學生及其友人一起與醫管系師生同樂。

### ■ 國際學生迎春納福慶新年



25 日中午假醫學綜合大樓後棟 16 樓展示廳舉辦的「國際學生迎春納福慶新年」活動，計有外國學生、陸生等 60 餘位同學出席，由閻雲校長主持餐會、發紅包及摸彩等，全場於歡樂氣氛中結束。本活動藉由場地佈置至餐食準備，展現華人過年貼春聯、圍爐團圓、分壓歲錢、互相拜年等傳統習俗，使學生瞭解及學習在地生活，不同文化體驗等，培養國際學生優質之異國文化素養。（文/國際事務處）【圖：閻校長頒贈摸彩獎品】

### ■ 醫管系 2013 Chinese New Year Party

本校醫務管理學系目前為全校國際學生最多的系所，為迎接即將到來的農曆春節，並使國際學生對中華文化有更多的認識了解，接觸更多中國年背後傳統習俗的知識，特地於 2012 年 12 月 28 日傍晚舉辦醫管系 2013 Chinese New Year Party，系上的國際學生都可邀請自己的朋友一起前來參加，師生同樂。

活動一開始由本國學生以簡報方式向國際學生介紹中國新年的各項習俗，及春節傳統食物：元寶、年糕和象徵「年年有餘」的魚，並教導國際學生寫春聯和剪紙等活動，掀起活動最後高潮的則是抽紅包，紅包上有中英對照的吉祥話，讓抽中紀念品的同學也能認識更多的吉祥話，歡歡喜喜地迎接新的一年。（文/公共衛生暨營養學院）



【上圖：本國學生示範寫春聯、國際學生興致勃勃學習寫春聯。】

【下圖：左為簡文山老師（右）與抽中幸運紀念品的 Lomkhosi Tengetile Dlamini（左）同學合影，右為國際學生學習剪紙】

